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Old English, /briental & Continental
’  China,

Cut Glass, Ivories, Bronzes, Bracket and Mantel Clocks,
Needlework and Embroideries, etc.
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CONDITIONS OF SALE.

1. The highest bidder shall be the Purchaser, and if any dispure
arise between two or more bidders rthe lot shall be pur up again
and re-sold, the Auctioneer being the sole Arbitrator in such dis-
putes.

2. No person to advance less than one shilling ; above five pounds,
five shillings, and so on, in proportion, or less, at the discretion of
the Auctioneer.

3. The Auctionecer to have the right to refuse a bidding at his
discretion, and to bid on behalf of the Vendor in the case of
lots upon which there is a reserve,

4. The Purchaser to give his name and address, and to pay a deposit
of five shillings in the pound, or more, or the whole of the purchase-
money, if required.

5. The lnts 1o be taken away and paid for, with all faults, imperfec-
tions and errors of description, at the Purchaser’s risk and expense
the day after the sale, W. E. HURCOMB not being mesponsible
for the correct description, genuineness, or authenticity of, or
any fault or defect in, any lot, and making no warranty whatever :
and in default W, E. HURCOMB is not to be held responsible
if the lots, or any of rhem, are lost, damaged, or destroyed, and
whether the purchase-money, or any part thereof, has been paid
or not. In cases where a buyer purchases more than one lot the
whole must be paid for before any one lot is delivered.

6. Any Purchaser neglecting to pay for and take away any lot or lots
purchased within one day after the sale (not having been re-sold
in accordance with the seventh condition) shall pay, in addition
to the purchase-money, the sum of one shilling per week for ware-
house-room, and also at the rate of five per cent. per annum interest
on the purchase-money, to be reckoned from this day.

7. On failure of complying with the above Conditions, the money
deposited shall be forfeited, and all lots remaining uncleared shall
be re-sold by public or private sale, without notice, and the deficiency
(if any) attending such re-sale, together with all incidental charges,
shall be made good by the defaulter at this sale!

8. The Auctioneer will not recognise the transfer of any lot from one
buyer to another. All lots at purchaser’s risk on the fall of the

hammer.
The only way in which goods can be cleared

is by an Order issued from the Office. Any
other clearance is not allowed or recognised.
Telephone : Gerrard 5971-4.
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CATALOGUE

On MONDAY, 22nd DECEMBER, 1930

OLD ENGLISH, ORIENTAL & CONTINENTAL CHINA

Four old plain glass rnmmers and 4 ditto finger bowls

Feur ditto drinking elasses with cut stems, and 7 bell
shaped ditto, air spiral stems

Two Old English floral teapots, a ditto milk jug, 3
plates, a Spude dish and 2 bive and gilt jugs

The Mason dinner ware with Chinese decorations,
comprising soup turcen complete, 4 sauce ditto, 3
covers, 2 stands, a salad bowl, 12 meat dishes, 4
vegetable ditto with coveis, and 70 plates various

An 0Old English bracket striking clock with circular
dial, 1n mahogany and inlaid shaped case

A brass mounted liquenr tantalus, fitted 3 gilt glass
buttles and 12 glasses

A pair of g" purple mottled Oriental vases, a 614"
splashed ditto, a 5%" green long neck ditto, and «
7" mauve gourd shaped ditto, (3 wood stands)

An 81" ditto famille verte design bowl decorated
figures, flowers, etc., a 7%" flame shaped ditto, and
a £%" female figure on a rockery, (wood stand)

An 8%" Continental white female figure on plinth, a
Derby Coronet inkpot, 2 Worcester oval trays with
Chinese decoritions, and a yellow and blue Chinese
fruit snuff bottle



I0

12

13

14

I5

16

17

18

9

2

i

A Sheraton inlaid octagonal tea caddy, a mahogany
oblong ditto, and a Coromandel and mother-o’-pearl
travelling chess board

Two antique bronze mortars, a smaller ditto and
2 pestles

An old call and gilt tooled blotter with coat of armss
on sides, a foreign pottery tile decorated figures, a
ditto inlaid model of a cradle, a #” carved wood mom
and a ditto crest, (faulty) o« /- T8 oy

A 4%" old steel engraved casket with scroll spring
lock, an 8" silvered figure of Christ, a dltu} of Jnan
of Arc and 3 small Ikons variousa ;;'.s- :“"’

An old carved wood snuff bottle, a plain ditto flask,
and a Cupid (faulty) iy

A Chinese embroidered purse with silver mounts and
carved ivory button, a miniature famille noir design
oviform wvase with cover, an mhtd pendant and a
carved ivory button )- /. A

An Empire bronze and ormolu oval swing table mirr¢
supported by female figure  34/-

A brown pottery Bellarmine jug, a fluted Delft jug
decorated cupid musicians in coleurs, and 2 tall ditte
with figures and flowers fr:;_.fi

An 8%" Chinese famille rose vase and cover, a 5%"°
Oriental floral vase, a figured long neck ditto, an
Imari ditto, 3 small ditto various, and a ditto square
bottle 3 o7

Two Chinese circular shaped dishes encrusted flowers,
and a 6" Oriental yellow ground bowl with cover,
decorated birds and flowers ;5



20

21

22

23

24

25

26

27

28

3

A black and white ditto teapot, 2 ditto figured
cups in colours, a ditto spill vase, a ditto cup and _.
saucer, a Japanese eggshell ditto and 2 saucers /'

A 7" Dresden figure of a man with bird nest, 2
ditto biscuit busts “‘Goethe’” and “‘Schiller”, a
ditto oval dish with swans in relief, a 13" Delft
circular ditto decorated Scriptural subject, a Leeds
mug with rhyme, and a floral cup and saucer

A 19" Oriental oviform vase with cover, decorated
female musicians and dancer (faulty) . - St 4
An Empire mantel striking clock in bronze and
ormolu case surmounted bv a figure of a hunter,
under glass shade

A blue and white Chinese octagonal dish, 15 ditto
circular plates, 4 ditto cups, a sauce boat, and two
11° Oriental ditto dishes

A ditto octazonal floral dish in eclours, 2 ditto
plates, 5 famille rose ditio, 4 famille verte ditto, and
2 Imari ditto (faulty)

Four ditto cups, 3 ditto saucers, a spoon tray, a
brass card tray with agate bosses, and a tortoiseshell
and silver mounted paper knife

A pair of blue and gilt Dresden gourd shaped bottles
decorated hunting subjects, and a pink and gilt
Sevres vase and cover with female and flowers, -
ormolu mounts

A ditto 2-handled bow! with cover and stand decorated
harbour scenes, and a yellow ground Marcolini ditto

sucriere complete with panels of marone figures, .
(faulty)
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30

J——

33

34

35

36

39

4

A pair of 13%" Oriental oblong vases decorated figuree
plants, birds, etc, 89

An Old English canary yellow and silver lustre jug,
a wine glass with air spiral stem and a Newhall teapu
and stand decorated baskets of flowers (faplty)

g f £

A pair of ormolu figures of horses with trappings,
surmounted by eagles, on dolphin supports, goat head
and claw feet

A portable suit case s-valve wireless receiver, "‘Paxwe:
YRS W

A large engraved drinking glass with cut stem

) I_! I :
The Worcester dessert ware, decorated Chinese kylins
and utensils, comprising 4 dishes and 5 plates

I:".I--- I-'. - / I."

A ditto transfer circular dish decorated pastoral scene:
(Dresden mark), and a Leeds ware ditto oblong dish
with exotic birds a A
The red and blue ditto Catherine wheel pattern tea
ware of 2 cups, saucer and plate (square mark), and
a blue and white ditto cup and sa}uccr (crescent mar
Two ditto transfer cups, 1 ditto saucer, a ditto beaker
decorated cupids, view and figures, a ditto cup paintec
fruit by Steele, a Chamberlain Worcester ditto with
sepia river scene, and a Derby floral and gilt ditto,
(faulty)

An 812" apaque and gilt Bohemian glass goblet

Six green and gilt Coalport plates decorated tlowers,
and z foreign pottery ditto with figures in relief,
(faulty)
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41

42

43

44

45

46

47

45

50

5

A set of 3 Imari jardinieres |

A Chinese blue and white oval dish, 5 ditto circular
plates, a cut glass finger bowl and 2 jelly glasses

A pair of Oriental long neck vases with metal liners,
decorated trees, birds and buildings, wood stands,
24" high a |

Two white Chelsea saucers with flowers in relief,
(raised anchor mark), a ditto cup, a Bow ditto and
a Swansea cup and saucer, decorated fiw.ers . gilt,

(faulty]
A pair of green and floral gilt glass oviform wvases,
28%" high

A 12" blue and white Delft plate, dcmratcd animals
in a landscape

A Whieldon cow and maid cream jug and a cow
and calf ditto (faulty)

A 5%" Martin ware grotesque animal jug and a Delft
flagon in colours (faulty)

A pair of 5%" green and gilt Crown Derby 2-handled
vases and a ditto ewer with stopper encrusted
flowers, (faulty)

A pair of blue and gilt bordered Derby CheIsea mugi,
decorated flowers, (faulty)

A brass microscope with accessories in mahogany
case, a ditto paint box with history, a wood snuff
box, 3 packs of playing cards, 3 metal medallicns
and a chain purse



51

52

53

54

55

57

61

62

6

A Coalbraokdale pot pourri basket encrusted flowerss
A7 # ,-'E-r m:‘:rr ¢

The cream Leeds and other dessert ware, comprising;

14 baskets various, 5 stands and 6 plates

A Bow figure of a Lady with flowers, pierced scroll

base, 81" high YA

Four blue Bristol glass finger bowls
Eleven 9" old pewter plates

A 21" model suit of armour ,
Two old alabaster panels carved scriptural subjects
"“Moses striking the Rock’ and “The Presentation

of Christ in the Temple” (r7th Century), Flemish,
gilt frame . '

Two old cut and engraved glass rummers, 2 plain
ditto, 2 green drinking glasses and x3 tinted ditto

A Persian blue and floral pierced panel

The blue and gilt Worcester tea and coffee ware,
painted flowers, comprising teapot with stand, sugar
basin, slop basin, milk jug, sucriere, plate, 9 cups
and 7 saucers (faulty) ¢ /. ./

L

Six Spode cups and saucers decorated flowers in the
Japanese taste 5 (-] -

A Trench mantel striking clock, in ormolu and
enamel case with bevelled glass panels, and a pair
of ditto vases en suite, decorated figures and river

scenes, on black and gilt stands, under glass shades
(faulty) 6{4 ;

i



65

66

3

74

73
76

77

79

8o

7

Ten old plain glass rummers various

Five smaller ditto, 2 leaf brown ditto and 2 ditto
champagne glasses, (faulty)

Four large panel cut ditto 3 2

4"

['wo old paintings on glass, l’f:lhrﬁr'fits of Ladies
A g" diamond cut glass CiI‘CUIa;UIIIJ??]

An 8" ditto bowl, on circular ba;:,e

A pair of 10" hobmnail cut fluwﬂrrvas.es

A 12" ditto star and fluted d:ttlt}

A 10%" blue and white ditto, and a 6" ditto

A Chinese design armorial oblong tea caddy

Twelve tall diamond and panel cut wine glasses

Sixteen panel cut drinking glasses, on square bases
(in 4 sizes)

Six diamond and panel cut shaped tumblers
Three diamond cut rummers

A pair of star cut goblets

A pair of diamond panel cot rummers

A pair of 5%" red and white engraved Bohemian
sweetmeat stands

A pair of ¢° blue cut candlesticks with pear drops



81

&2

83 .

84

88

89

Qo

g1

93

8
A blue and white electric table lamp with fluted shacd

A 10" blue and gilt cup with cover, decorated flowerss

A 10° blue and white hobnail and star cut fruit stand

A leaf cut glass goblet and a pair of g'%:" hobnail cull
flower vases ;

A glass claret jug with silver mounts, a liqueur ditto:
and a fluted decanter (faulty) ' =/ -

The red and blue Royal Derby dinner ware,

conprising 4 dishes and 4z plates various and the

ditto dessert ware of 1 comport, 3 t}iSh}?S and 12 plate
b FohaarAl .

A 23" Oriental powder blue wvase, decorated landscapes

river scenes, utensils, etc. (wood stand) ./

An Old English brass lantern clock with TPrkisll dial,
by J. Ellis, London, and the bracket Ly

A brass travelling striking clock, a pair of g%”
cloisonne vases wiih flowers and birds, and a Japanese

ivory Whale and Chinaman (wood stand) » /

A tortoiseshell and gold circular snuff box, a plaid

-silk scarf and an embroidered Hounce and

A 13" Bristol Delft circular dish decorated Adam
and Eve

A Japanese -iv-"'l‘}-‘ tusk tankard with raised designs

of flowering trees and birds in gold lacquer and mothe
o'-pearl silver mounts, (faulty) (en cbonised stand)

A 6" ditto figure of a man with flowers, a ditto group
of man and monkeys, a small vase n—'i_;h cover, and

7 Netsukes various Y T
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99

ToO0

IOl

InZ

103

104

9

A set of red and white ditto chessmen

o o

A Chelsea Derby group “The Tithe Pig”, 6% high

An old bone carving, Female with spinning wheel,
an iwvory ditte, Lion and Crest, a silver mounted
handle a paper knife, a set of red and white
draughtsmen with dice boxes, a fan and an ostrich
egg scent case, fitted 4 ruby bottjes

A blue and gilt part dessert service, decorated
flowers. comprising 2 comports, 4 E}iahes and 12
plates, (faulty) & 5

A Continental oblong snuff box, decorated flowers,
interior with mounogram

An 8%" old engraved brass octagonal alms dish, a
silk embroidered twin case, a ditto hand bag and
a floral silk brocade table centre

A Turkish brass lantern with coloured glass panels,
an Iudian coloured stripe table cover, a Chinese silk
embroidered skirr, 3 Chinese coffee cups, 1 saucer,
6 Japanese eggshell cups, ﬁ’; covers and 4 saucers

o

A pink china and plated coffee set an oblong tray

An 8%° blue and white Chinese figured bowl, a 73"
ditto with birds, a 6" floral ditto apd 2 ditto plates,
(faulty) SWis

A pair of Empire ormolu 2-light candelabra supported
by bronze cupids, en marble bases, fitted

Forty Wedgwood medallions and cameos with figures,
cupids, portraits, in oval giazed case 7/
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106

107

108

109

ITO

ITT

172

114

115

10

An old pewter flagon engraved Maltese cross and
crown 5.5

A leaf cut 2-handled sugar basin

A 6%" Rockingham figure of a Sailor praving, a
pair of Stafford sheep, 2 pairs of French male and
female figures and an album of crests

U o .
A 26" papier mache of:ulnng im}r dm:nratcd naval
battle scene +,’ AN

A 22" ditto tray, decnmted flowering tree, birds
and insects A ~

A miniature portrait of a Lady in gold frame
(morocco case}, and a Victorian needlework picture,
Lady seated with deer, floral border *° = -

The white and gilt Flight Barr and Barr Worcester
seaweed tea and coffee service, comprising sugar
basin, 2z plates, 2 stands, a cover, mqu jeg, 106 cups
and 5 saucers tf

The ditto O'd English horseshoe bordered dessert
service, comprising centre dish, 11 side ditto, 2
tureens complete and 22 plates, (faulty) b/l -

Six Crown Derby plates with Japaneste decorations,
6 Dresden ditto, decorated figures and birds, 9

small black Wedgwood ditto and a pair of percussior
duellirg pistels in mahogany case, (faulty)

A Chinese carved tortoiseshell circular snuff box, a
bronze cream jug, a bronze sphinx, 2 silver coins
and 4 others 3 ol-

A 7%" diamond cut glass bowl, on square base and
a leaf cut sugar basin |2



116

117

@

119

|
121

122

123

i

126

It

A blue and white Chinese oclagnnal soup tureen,
2 n:nvers, an oval dish, two 13" octagonal pla,’fes a
" 2-handled bowl and a dish,” (faulty) 2 3/t Tels

The Old English white and gilt trellis bordered
dessert service, painted flowers, comprising centn,
dish, 8 side ditto and 12 plates for s

A Limoges enamel plaque, decorated female and
cupids in a chariot, drawn by seahorses and mermen

A 9" Bow design group of Cupids and goats, a French
gilt oval froit stand, an opague and gilt Bohemian
glass jug, 2 dilto goblets, a pair of ivory hair brushes,
a Chinese cup and 2 saucers, (faulty) /s

A Chinese short sword with silver and gilt dragon
handle and chased scabbard with gold braided belt
W s v

A pair of 9%" blue ground cloisonne vases w:tl;l
covers and 2 ditto dragon long neck vases 4/s7/

A Japanese carved ivorv shrine with Idol, 13 hsgh

A 7" ditto red lacquer cabinet with slaplng frﬂnt

and drawer, a black and gilt ditto book slide; a

ditto circular box and a floral ditto jar and cover
NIt

An 81" Chinese embossed bronze vase a 5 Iﬂng neck

ditto, a ditto brass halberd, a pair of cobra

candlesticks, a Kandyan ditlo tray, a brass copper

and silver ditto and 3 metal oddments & /

A 61" famille verte des:gn f:gured I:uml three 5" figure«

ditto, a small celadon jar and a 5" white crackle

oblong vase, (wood stand) 2 >/

A 13%" Chinese vase with fignres in a garden, and

a 10" famille verte design ditto (wood stands)
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128

129

130 |

131

132

133

136

137

12

A »" Satsuma ditto, a pair of 5° hexaponal ditto
and 4 painted silk pictures, river scenes

!

e -

A Vienna figured plate, a floral Coalport jog, a
Satsuma jar, a tortoiseshell comb, an ivory serviette
ring, an old Dutch brass tobacco box, a silver
mounted mustard pot, z soapstone carvings, a blue
and white Spode dish and 1 other [

An Indian copper and brass drum, an ivory handled
dagger, a ditto with carved handle and cla pen, a
copper and brass chunam box and a velvet and gold

beaded head dress of Sinhalese chetty /

[ |
J..r"l_ J

A 17" hardwood figure ‘of a Chinaman, an old
Bana book with lacquer covers and 2 hardwood stools

A 10" Chinese bowl, decorated river scenes and figures!

A set of 3 ditto mugs, decorated harbour scenes,
(faulty) 3 tF

A pair of ditto bottle shaped ewers with dragon
handles, decorated river scenes and, _figures

Two 5%" ditto bowls, a small pierced ditto with
ormolu mounts and a 12%" fioral Stafford bowl

An 8" Chinese powder blue long neck vase, decorated
panels of flowers and utensils, and a ditto wine bottle:
in colours % £ st
Two leather dressing bags with silver fittings and
2 part ditto ;

A pair of Chinese hexagonal vases and covers,
decorated panels of buildings, figures, birds and
flowers, 19" high '



138

139

140

< ()

143

147

13

A Whieldon circular p'aque decorated Holy Family
in relief, and an oval ditto with cupids

The vellow and blue foliated Worcester dessert and
tea ;*.ervices, painted flowers, comprising centre dish,
7 side ditto, 13 plates, a slop basin, 22 cups, and
1Q saucers 4y |~

The red and blue Crown Derby dessert and tea ware,
decorated in the Japanese taste, comprising wine cooler,
centre dish, 3 side ditto, 6 plates, teapot with stand,

a blue and pink cup and a blue and yellow Worcester
cup and saucer, decorated flowers

An Empire mantel striking clock in bronze and o:melu
case with fountain [ AL

A 17%" white and gilt Davenport z-handled fluted
vase, and a 14" blue and gilt French ditto decorated
flowers

The pink and gilt trellis bordered Spode dessert ware
of centre dish, 3 side ditto, and 6 plates

Two 15%" Persian brass and enamel plaques decorated
flowers and fruit 2.5

A 6" white Chelsea figure of a Shepherd musician,
a 7° ditto, The Snufi Taker, and a 6%" ditto of a
Man with scroll

A blue and gilt Worcester fluted tea and coffee
service, comprising teapot, sugar basin, slop basin,
mik jug, 2 plates, 18 cups and g saucers

The blue ribbon bordered Minton dinner ware,
comprising soup tureen, 2 covers, 2 sauce ditto,
1 stend, 4 vegetable dishes, 3 covers, 9 meat dishes,
a ealad bowl and 78 plates various (faulty) ¥



14

148 The old Dutch chiming bracket clock with twin
arch dials, the side panels painted Coats of Arms,
in ormola and silver case, figures, animals, fish etc.,
in relief, by S. and J. Oustirnyk, Amsterdam

2.4
140 A 12%” copper lustre Lion on oblong base
150 The Davenport tea and coffee ware, painted roses

and gilt, comprising rmlk jug, 3 plates, 14 cups and
g saucers, (faulty)

151 A 10%" Chinese bowl, decorated panels of flowering
plants, interior with figure seated before a brazier

152 Two Aitto mugs decorated, flowers
153 The 0Old English dessert ware, decorated flowers,

comprising 6 dishe%jand 12 plates, (faulty)

154 A 13" diamond cut glass oval bowl, an 11" star cnt
octagonal dish and a g’ dxfarn.und and strawberry cut
shaped ditto, (faulty) & |

153 A ¢" Chinese famille verte ﬂuted bowl, decorated
panels of flowering trees !

156 A 10" Chinese bowl, decorated sprays of flowers
- L
157 A 19" Indian papier mache idol and a 3" gilt bronze

ditto with child, (faulty) '

158 —" A foreign filigree silver hanging incense burner with
cherubs in relief
|
150 Two old plain glass decanters 10/°

160 A blue and white Worcester mug with Chinese figure
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162

163

164

165

166

167

168

169 |

170

15

The black and white Old English transfer tea ware,
decorated figures after A. Buck, comprising 28 pieces

-

(faulty) 5.k rf-’J’
A " Chinese bowl decorated flowering trees and a
brown crackle Oriental vaseJ Wll’h birds and flowers
in blue and white )

A 41" old Stafford female figure seated, a 7" ditto
figure of Shakespeare, a " female figure with
statuary, and a Parian gmup_l of figures (faulty)
5]~
A black and gilt ditto cow cream jug, a copper
lustre mug, flowers in relief, a black and white Free
Gardener's jug and a floral ditto Elizabeth Pryser,
Leek, 1854 27/

Six Masonic wine glasses, a rummer, an ale glass,
and a red and white mug 2o

A pair of gur metal square base candlesticks, a
pewter mug, a papier mache inlaid glove box and
4 glass salt cellars

A Derby octagonal dish painted flowers, a ditto
teapot with figures in relief, by Wood, a brown
fioral bullet ditto, and 12 plr:ces of Old English
tea ware b ol

Three 14" Imari vases, (2 covers,) grotesque pottery
“Horse” and a yellow and floral ditto wine ewer
(faulty)

A 24" bronze figure of a Man hanging from a tree

Two ditto Lions, 2 mermaid door knocker, a
"Colonnade’’, a marble inkstand with cameo

medallions, a Japanese pewter and cocoanut box,

and a majolica twin salt cellar with figure fhult}?}

f
i
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174

175

177

178

179

180

181

16

The blue and white floral dessert tea and coffee ware
of 34 pieces, (faulty)

The red and blue Crown Derby coffee ware of 1o
pieces, the Wedgwood tea and breakfast ditto of
12 pieces, and the Crown Derby and French white
and gilt ditto of 3 piecfs,(faulty}
e ..a'|| |

Three plain ale glasses, 3 cut tumblers, 3 ditto jelly
glasses and 19 wine 5511"-5&5 )’armus

/ |" J
A pair of red and gilt glass vases, a red and white
liyneur decanter, a ditlo glass, a ditto beaker, a
green wine glass and 3 blfe,.and white Chinese plates

f &

A miniature Gran ifather clock, a tortoiseshell comb

and brosh, a pair of opera glasses, a silver mounted

scent bottle, a taperstick, a pair of ivory glove

strelchers, postage stamps, spe tac}es and oddments
& [

A 15%" Chinese bowl, decorated ﬂnwer and festoons

interlaced Yl 1o (docrte

Two silhouette Portraits of Ladies, a plated snuffer a
tray, a pair of pewter salt a:oliqrs and a mustard pot
- 4 4

An engraved claret jug with embussed silver mounts,,
and a hobnail cut water jug *!

\
An engraved hexagonal decanter, silver mounted, a |
cut long neck ditto, a diamond cut liqueur ditto, 3
spirit ditto, a wine ditto, and 1 other

ol

A 7° star cut bowl, 8 finger ditto, a Jam ﬂlsh
ice plates and 6 salad dishes /. R
Two ditto sweetmeat stands, g ditto gnblets and
4 tall champagne glasses, (faulty) .
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83

189

192

17

‘Six ditto salt cellars, a pen tray, 2 stands, 8

pepperettes, 2 sprinklers, 2 mustard pots, 2 knife

rests and a vinegar bottle 1%

Five ditto tumblers, 2 soda ditto, 6 wine glasses
on hexagonal bases, and 4 ::crluured gpiral stem

¥

liqueur ditto %3 [ ant

=1

Fortyfour ditto wine glasses various 1

A blue and white Bristol hand bell, 3 coloured balls,
6 ditto scent bottles various, and a Chinese snuff ditto

A pair of 14" amber and gilt Bohemian glass cups

and covers with black and whit§] figure medallions

A French mantel striking clock in ormolu case with
painted porcelain panels, and a timepiece in inlaid case

* A pair of diamond cut and fluted glass 2-light

candelabra with long drops, (faulty) 15" high

A 17" ebonised Elisg-lay case with engraved glass
panels, spiral cmlumns, enclosed bj,r folding dcors

A brass travelling striking clnck and a tortﬂiseshell
table mirror : g

A carved and gilt winged lion, a decorated ditto
triptych, a carved ivory plague, Man and Horses,
a needlework Temple on mirror plateau, and an

inlaid box, (faulty)

A miniature seascape with ships in relief, a ditto

churchyard and church, a portrait of a Lady, 2

figure subjects, 3 baskets of artificial flmwrs and
a female figure (on china), gilt frame «
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199

200

201

202

202
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A bronze, mother-o’-pearl and red glass studded
electric table lamp with shade, and 2 stained beech

ditto with silk shades H;’

A plated ditto, a brass ditto, and a carved ard
gilt ditto, silk and vellum 5iu?q_es

25
i

Four small bottles of Beaune, 2 ditlo N:ers}ein
4 Chatean Morange, 1909, and 4 others 3 5

A pair of 8" Imari fluted vases, an 11" French floral
ditto and an t1%" blue and gilt group of Mercury

and Cupid

A Coalbrookdale watclistand with view, an 8" Chinesel
figured bow!, a Newhall floral ditto, and a Coalport
cup, saucer, and a mug (faulty) i/~

The black and white gilt French tea service,
decorated figure subjects. comprising 40 pieces, (faulty
The fioral Stafford dessert ware of centre dish, 5 side:
ditto and 11 plates, (fauity) < of

A pair of 10%" Canton enamel 2-handled bottle
shaped wvases, decorated with flowers on yellow groung

]

A 12" oval dish painted with Ladies, and a 9" bowl
(fanlty) 10 -

Two cups with covers and stands, and another cup
and cover 1Al 5

A pair of 13%° dishes denornted \'ﬂt"l pezl-:nrks and

[

dragon borders e I

A tea set consisting of a shaped tray, a teapot, a
hand bell, and 3 cups and covers \



208
209
210
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212
213

214

215

216
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A 17" hexagonal pagoda shaped incense burner
(faulty) 0

-
=

A pair of 14" wine ewers and covers

A pair of 13" beaker shaped vases, a pair uf 8%"
oviform vases and a pair of small jugs /105 (o5

An octagonal plate, a square ditto and 7 various
plates 2

A 19" ditto beaker shaped vase on square base, and

a pair of 13" similar vases, (1 faulty} 2 /10 |
ot

A 12" Canton enamel candlestick on sqqare base

and a ditto vase "

A 15" cloisonne enamel 2-handled vase on 4 feet
with pierced cover, and a 6" ditto vasg and pierced
cover /10

A Canton enamel box and cover containing 9 shaped
dishes, (faulty) [ &

A pair of 24" oviform vases decorated with figures in
landscapes in panels, on pink qund, (faulty)

P T | o

A pair of circular cups with covers and stands
1 7]

A French kingwood tab1§ having g Canton enamel
dishes - 2 |

A 121" blue enamel 2-handled vase and cover,
decorated with gold, and a pair of 12" beaker shaped
vases : A

A squatre teapot, and a fluted shaped ditto/ r” f’l

e
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228
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A pair of 11" hexagonal vases, the panels painted
with birds and flowers on black ground, a pair of
114" oblong trays decorated with utensils, (faulty)

A pair of 111" oblong trays decorated with utensils
(faulty)

A pair of green ground cups and saucers and
a yellow grouud bowl and cover

A blue ground toilet set decorated with butterflies,
comprising an ewer, a basin, 2 soap bowis, a cup
and 5 boxes and covers [(faulty)

A 15" deep bowl, the centre painted with children
playing, on light blue ground, a 16" dark blue groum
bowl, painted with flowers

A Viennese cornucopia shaped vase of carved crystal.
and cnamel, decorated with figures of Nymphs, on
stand with mermaid base

A pair of 94" Canton hexagonal jardinieres, the panel
painted with birds and flowers, on yellow ground

A pair of 13%" blue ground candlesticks, on bell sha
bases

Three Whieldon ware cauliflower pattern caddies,
an agate ware teapot and a ditto barrel, (faulty)

|

A teapot, decorated with flowers, a caddy and 2
mottled glazed teapots, (faulty)

Three agate ware octagunal plates, 84" wide

A 12" shaped deep dish and 5 mottled glazed plates:

Seven various mottled glazed plates
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238

239

240

241

242
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A Crown Derby dinner service, painted with apple
blossom in blue and red, comprising 2 soup tureens
and 1 cover, 2 sauce tureens and stands and I
cover, b oval dishes, 47 meat plates, 17 soup plates,
8 cheese plates and 2 vegetable dishes, (no covers,)
(faulty)

NEEDLEWORK & EMBROIDERIES, ETC,

Two pieces of black and go!d brocade and 2 ditto
marone silk damask

An 01d English needlewerk picture, a female holding
a cup over a brazier, oval

A ditto picture, “‘Vace of Flowers"

Two ditto pictures, “Spray of Flewers'” and ““Vase of
Flowers"

Two small ditto, similar subjects

A large beadwork ditto, vase of flowers

A large Paisley shawl, a green Cashmere ditto with
coloured borders and 2 Japanese lacquer and

embroidered fans

Two Armenian embroidered aprons and a Turkish
ditto table centre

A cream Cashmere shaw] with embroidered floral
silk leaf panels and a ditto shawl, borders in colours

An ermine muff and stole

A squirrel muff and stole
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A piece of Jacobean needlework embroidered flowers:
and foliage, a pair of old linen ditto sleeves, a
Victorian table mat and a soapstone Idol
A brown and white silk embroidered bedspread
A Victorian needlework picture, Head of a Fox

A green and floral striped tapestry table cover

Three Eastern silk pile mats decorated flowers and
foliage in colours, and 2 stamped marone velvet ditt

A pink silk and gold threadwork ditto panel and
2 yellow ditto panels

A large Indian shawl, in colours, a floral silk brocadd
cover and a Chinese ditto, in colours and gold

threadwork

Two Old English needlework pictures, ‘“The Finding
of Mozes' and ‘“The Flight into Eygpt” (ovals)

A Victcrian ditto, male and female figures outside a
building

Two beadwork handbags, 3 ditto stool covers, chair
ditto, and a ditto be!l pull (faulty)

A Spanish silk table cover, embroidered flowers and
foliage

END OF SALE







SALES OF JEWELS AND SILVER
EVERY FRIDAY

.+« Fortmightly Sales of . .
Antique Furniture, China, Books,
Armour, Tapestries, Ivories,
Miniatures, Clocks, Persian and
other Carpets and Rugs.
Oil Paintings, Drawings, Prints
and Engravings,

Property can be included in any sale
at short notice

INVENTORIES & VALUATIONS FOR PROBATE,
DIVISION, INSURANCE AND OTHER PURPOSES

Sales of Furniture, etc., on
Owner’s Premises a Speciality
Town or Country

Commissions Executed. Moderate Terms

HURCOMBS, PICCADILLY, W.1

Telephone :
GERRARD 59714 (4 lines)

FPrintvd by W, E. Hurcomu, Calder House, Precadelly, Wi



